

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму
«Мультимодальний транспорт і логістика»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 275 «Транспортні технології (на повітряному транспорті)»

Рецензовану освітньо-професійну програму «Мультимодальний транспорт і логістика» розроблено проектною групою у Національному авіаційному університеті на підставі «Стандарту вищої освіти України: другий (магістерський) рівень, галузь знань 27 – Транспорт, за спеціальністю 275 – Транспортні технології (за видами)», введеним в дію наказом Міністерства освіти і науки України №1448 від 20.11.2020 р.

У теперішній час мультимодальні перевезення набувають швидкі темпи свого розвитку. Мультимодальні перевезення в Україні і за її межами стають ще більш актуальними у сьогоденних реаліях воєнних дій, коли необхідно швидко приймати рішення в мінливій реальності, моделювати різні ланцюги поставок з використанням різних видів транспорту, в тому числі і авіаційного. Якісна підготовка здобувачів вищої освіти в сфері мультимодальних перевезень є важливим завданням, має попит серед вітчизняних компаній та підприємств транспорту. На даний момент кафедра організації авіаційних робіт та послуг НАУ є єдиною в Україні з підготовки фахівців в сфері організації та технології мультимодальних перевезень. Програма викладається українською та англійською мовами, що є важливим фактором для роботодавців, діяльність яких пов'язана з міжнародними перевезеннями.

Освітньо-професійна програма складена логічно. В ній визначені програмні цілі, завдання, компетентності та програмні результати навчання, наведено перелік освітніх компонент та їх логічну послідовність виходячи із видів і завдань транспортно-логістичної діяльності. Навчальний план підготовки магістрів освітньої програми «Мультимодальний транспорт і логістика» повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми. Представлена ОПП передбачає наявність обов'язкових та вибіркових компонент, що дає можливість здобувачам вищої освіти отримати індивідуальний набір знань. Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу, перелік та обсяг нормативних та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 275 «Транспортні технології (на повітряному транспорті)» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців (стейкхолдерів).

З урахуванням вищесказаного вважаємо, що освітньо-професійну програму «Мультимодальний транспорт і логістика» можна рекомендувати для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 275 «Транспортні технології (на повітряному транспорті)».

Головний технолог – начальник служби головного технолога
Державного підприємства
«Міжнародний аеропорт «Бориспіль»»



Ольга ФЕДИНА